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Ata da décima sessão ordinária da oitava legislatura
da Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA.

Aos vinte e um dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco às 17:30 horas,
nesta cidade de Alto Alegre do Maranhão - MA, na sede da Câmara Municipal, situada na
Rua São Lucas, s/n - Santo Antônio, nesta ciddde, com a presenÇa dos Vereadores
Antônia Katiane dos Santos de Souza, Cleusinei Santana Silva, Davids Lopes Lima, Etiane
Silva de Oliveira, Juliana dos Santos Vieira, Manoel Rodrigues Pereira, Miriam Carneiro
Costa, Patrícia Albuquerque Paiva e Ruidouglas de Almeida Rodrigues, sob a presidência
da vereadora luliana dos Santos Vieira, secretariados os trabalhos pela vereadora ElÍane
Silva de Oliveira, reuniram-se em sessão ordinária da oitavd legislatura da Câmara Muni-
cipal de Alto Alegre do Maranhão-MA. Dando continuidade, em nome de Deus, A Senhora
Presidente declarou aberta a sessão. Em seguida A Senhora Presidente comunicou que se
encontram nd secretarid da casa, para ordem do dia as seguintes matérias: Moção de
Aplausos no O7/2O25, Autoria: Patrícia Albuquerque Paiva; Requerímento no
47/2025 Autoria: Eliana Silva de Oliveira; ReguerÍmento no 48/2025 Autoria: Eliana
Silva de Oliveira; Decreto Legislativo no O2/2025 Autoria: Manoel Rodrigues Pereira;
Decreto Legislativo no O3/2025 Autoria: Manoel Rodrigues Pereira, acompanhados de
pdreceres; Projeto de Lei no O9/2025: Autoria; Poder Executivo "Dispõe sobre as Di-
retrizes Orçamentarias para o exercício de 2026 e dá outras providências". Em seguida, a
Senhora Presidente autorizou a leitura da Moção de Aplausos no 01/2025, ao fim da qual
colocou e mesma em discussão, ocasião em que sua autora se pronunciou em favor de
sua proposição. Colocada em votação a mesma foi aprovada. Em seguida, a Senhora Pre-
sidente autorizou a leitura dos Projetos de Decreto Legislativo no 02/2025 e no 03/2025,
e de seus pareceres, ao Íim da qual colocou os mesmos em discussão, ocasião em que
seu autor se pronunciou em favor de suas proposições. Colocados em votação os mesmos
foram aprovados. Em seguida, o Senhor Presidente autorizou a leitura do Projeto de Lei
no 09/2025 ao fim da qual encaminhou o mesmo às comissões competentes para emis-
são de parecer no prazo regimental. Continuando, a Senhora Presidente deu início ao
Grande Expediente, frangueando a palavra aos vereadores inscritos, da qual fizeram uso:
Manoel Rodrigues Pereira, Patrícia Albuquerque Paiva, Miriam Carneiro Costa e Ruidouglas
de Almeida Rodrigues, que cumprimentaram aos vereadores e vereadoras e aos cidadãos
presentes na gdleria. Comentaram a importância das matérias apresentadas na ordem do
dia. Comentaram os prós e contras da administração municipal. Apontaram falhas e acer-
tos. Relataram problemas estruturais da cidade. Ndda mais havendo a trdtar, a Senhora
Presidente usou a palavra e, entre outras coisas, comentou d aprovação das proposições.
Por fim, declarou enceffada a sessão e autorizou que se lavrasse a presente ata, que

de lida e achada conforme, será por todos assinada. Eu

-9ecretária da Mesa Diretora lavrei estd e assino junta-
mente com o Presidente e todos os vereadores.


